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В роботі наведено фактор зниження витрат на транспортні роботи це 

зменшення коефіцієнта повторності перевезень за рахунок удосконалення 

технології та організації виробництва продукції. 

Від безперебійної та ритмічної роботи транспорту в окремих 

господарствах, продуктових підкомплексах та сільськогосподарських районах 

залежить ефективність АПК. На транспортуванні вантажів та вантажно-

розвантажувальних роботах у сільськогосподарських підприємствах, доставці 

продукції рослинництва і тваринництва на переробку і на продаж, 

обслуговуванні підприємств переробної промисловості тощо використовується 

близько 40% нафтопродуктів із загальної кількості, що її витрачає 

агропромисловий комплекс. Кожний четвертий працівник залучається до 

виконання транспортних робіт. Витрати на перевезення вантажів і виконання 

вантажно-розвантажувальних робіт становлять 18—22% коштів на виробництво 

і реалізацію сільськогосподарської продукції. З підвищенням рівня інтенсивності 

сільського господарства питома вага транспортних витрат зростатиме. Тому 

зменшення транспортних витрат — значний резерв зниження собівартості 

сільськогосподарської продукції. 

Планування вантажоперевезень. У господарствах застосовують як 

перспективне, так і поточне планування вантажоперевезень. При 

перспективному плануванні план вантажоперевезень є основою для визначення 

структури і розмірів транспортних засобів, а при поточному — сприяє 

скороченню витрат на транспортування за рахунок зменшення обсягів 

транспортних робіт і використовується для раціонального розподілу перевезень 

за видами транспорту. Методи перспективного і поточного планування 

розрізняються тільки тим, що перше здійснюють згідно з даними перспективних 

планів, а друге — на основі більш детальної інформації поточних планів. 

Важливим фактором зниження витрат на транспортні роботи є зменшення 

коефіцієнта повторності перевезень за рахунок удосконалення технології та 

організації виробництва продукції. Наприклад, агро-юа Первомайського району, 

поля якого розташовані на відстані 10—15 км від цукрового заводу, а 

господарство планує на майбутній рік зібрати 60% цукрових буряків потоковим 

способом (коефіцієнт повторності — 1,0) і 40% потоково-перевалочним 

(коефіцієнт повторності — 2.0). Загальний коефіцієнт повторності буряків 

становитиме 1,4 проти 1,7 в передплановому році. Це дозволить скоротити обсяг 

перевезень на 4,2 тис. тонн. 

Ефективність вантажоперевезень значною мірою залежить від їх 
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обґрунтованого планування в часі й просторі. Для того щоб усі види транспорту 

використовувались у господарстві найефективніше, треба вивчити обсяги 

перевезень вантажів і вантажообіг за періодами року для забезпечення більш 

рівномірного завантаження транспортних засобів протягом року, з урахуванням 

терміновості перевезень.. 
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